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BEEH 864 =

EENEEMEEL 2 -
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26 ERES FRYPH == R ES— 10,396 =
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=85 = 672

10,881 672




MERERER

B REREE SHE

By e ANER MW ERE E Y| ERE(FEAXK) WA E

28 ERHES IREE == RMIRE =€ 9,393 =
FEY Hm 703 =

EEREEMLERE 575 =
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WA m 506 =

ARIEN 528 =
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EENEEMEEL 9 -

B RRER 59 =
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AT 155 Bm 1218 -
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FE85 - 398
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3620 383
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3,608 289
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3302 225
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=85 = 417
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Legig Hm 238 =
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EEREEMLERE 365 -
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358 EENEEMEEL 364 =
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2085 463
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2480 356
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2356 277
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2333 290
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BE5 - 560

2176 560

117 FHES BEEEH == R =& 2032 =
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2032 406

118 K ETR s NEENFEE AR ER 20502890 TE 348 =
(=2E% T BB 18R HE/1&@F 139 =
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BE5 - 205
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119 B b FRAEEHER T 2047F6 A30H ZTE 201 =
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1668 549
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EENEEMEEL 1 -

=85 = 226
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=85 = 150

1513 150
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129 246
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1,097 252

132 RAWRZ ik FRBK x— BFIEE =& 1,067 =
2HE5 B EENEEMEER 4 -
FE85 - 333

1,071 333

133 REfZiEME NLBEEEY AR 204756 A308 #B & 740 -
(=5 EES1 55 EENEEMEEL 290 =
=85 = 79

1,030 79

134 DR paHE BALE AR ER 205052 A9 H =& 834 =
(RE% BEEE4 K 655 EENEEMEELE 78 =
=85 = 161

912 161

135 KiRTP 2 pases AR ITEA x= BHEE HE/1&@F 816 =
FE8I5 FKEXRFRE =85 = 446

816 446

136 STz EiHE BERKES HHR 20558160 T 753 =
2HES SRR (=8 = 156

753 156

137 MEA%EZ el FIRAR FRER 204711 A27 8 #EB =/ F 682 =
FE8I5 TSR B R =&E5 = 379

632 379



134 AEFMBERERFETES 2007 FEH

M=RERER

BHRBER SHEAL

By B ANER MW ERE Rl HE(FAXK) WA E

138 =fEsn it NEEHEE R HA 204768300 =& 151 =
(=2EH SiBE 2358 HE/1&@F 530 =
=85 = 323

681 323

139 FRikfnzimiaea BEEEM AR 2051F2 848 #HEBE @& 654 =
3= EHEA15E =85 = 355

654 355

140 fRAA%E 2 P A EL FRAAEESER  FH 2047F6 B30 TE 100 =
2ES EHLEL 10057 HE /& 552 -
285 = 262

652 262

141 BB AfHe BEGHEE AR Ep 20476 A30H B/ &% 589 =
(=5 #2252 38 5% B4 = 146

589 146

142 BREEZIEES ESE == R EENEEMEER 490 =
BB 285 = 229

490 229

143 ATRYTR 2 i dd e FUREATHY == R =& 371 -
(=5 ATRYIE K R an B4 = 45

371 45

144 REHP 2 iEbHE FREK FHHA 20484 A7 TE 363 =
FE85 PEFFILEE 157 285 = 484

363 484

145 KFHP 2 imbde R K FHHA 2052F1ARBAE  TE 326 =
FE85 IRFRE 8 5% 285 = 101

326 101

146 RIEEWP pmbHEA R == R TE 145 =
FE85 FOKERZER 285 = 287

145 287




2007 £ FERWEREGSTES 135

M=RERER

BHRBER SHE
By B ANER Y EmE E Y| HE(FAXK) WA E
147 FHIKFWE=H NEHE AR ER 2057F2RnHE TE 140
JEMEEEE  FRE (285 = 205
140 205
148 AR (2B BAEBT AR ER 20571 A3 EENRSENMLIERE 123
SRLHE 3R =85 = 296
123 29
149 ZEMjo 2 it HRYPH AR ER 2047683080 =& 100
=85 K 25 5% =85 = 385
100 385
150 FPER 2 A el NEESH & x= B Bl 97
(=2EH (285 = 93
97 923
151 Rfejo it BEE AL R HA 20495860 TE 73
(=2EH BETE75R =85 = 163
73 163
152 =lathz e JEEEEH == B Bl 45
(=2EH SitEE (285 = 38
45 38
153 FRlnin 2 it NEEEH R HA 20485130 TE 32
=85 BEE 1335 =85 = 102
32 102
154 FRo&IZES NEEAM AR ER 20491 A7H BERANEE
BIRAT 2355 =85 93
4 923
155 {#RATR =G FRAR == BMIRE 285 = 763
BRI S 5
156 RIZIREEIS ¥R == BMIRE 285 = 560

FKEXAR



MERERER

B REREE SHE{
By e ARYEH P ERE =5l EE (EHK) WA E
157 EZIEES NEHEA AR ER 2051558248  (FEH5 - 411
Eea=qil}:s
158 Zai@suiEEis AKX AR ER 20476 300 (FHI - 408
AIHIE 3821 5%
159 FHkFERE—H NEHE AR ER 2057282 H  (FEH - 395
(RE% FEE
160 HRIHEES R AR ER 204935178 (FEH5 - 380
i
161 HRIHEHS hEERE rx= BHEE B4 = 364
2E B 555
162 =MEES FRAE AR ER 20476 300 (FHI - 348
B85
163 BAYESLIZEIS AKX AR ER 20476 300 (FHI - 345
TIHE7E
164 BEIEHI=ES IREE AR ER 204910 140 (FEH5 - 299
FUARIE 9955
165 BEWMIIEES NEHE AR ER 20476 300 (FHI - 277
B
166 HAAZLIZEIG MARAE AR ER 20476 308 (FHI - 274
HEE R E L
167 1AEMLIEES NERDE AR ER 20476 300 (FHI - 240
329 & 343 5%
168 R¥RILIZES ARG AR HA 20476 A30H (FEHB = 238
1B 8547 2055
160 FSEA LUMEEY  NEFEA == BFIEE (FE% = 228

4-9R 58



MERERER

B REREE SHE{
By e ARYEH P ERE =5l EE (EHK) WA E
170 Khsf=ES R AR ER 20476 300 (FHI - 192
KKERIRE
171 #EEES R AR ER 20476 300 (FHI - 185
H=R& 2355
172 BLIEEE NEERKY == BMIRE FE85 - 181
B AE
173 BREES MAREK AR ER 204945198 (FHI5 - 179
FREMET 155
174 1eYEsLIEEE AKX AR ER 20476 300 (FHI - 159
ZIGIE 155%
175 BEREMIEEHE MR ME AR ER 20476 300 (FHI - 158
L3855
176 [BtE{=ES NEE#EA L AR ER 20476 300 (FHI - 134
[EltiE 8 5%
177 ERRiEES IREE AR ER 20476 300 (FHI - 88
KimME 15058
178 AT (—) NEEAM R HR 20512878 (5 - 70
(=E5 NDEEL
179 BE1RF0(=ES NEEAM AR ER 20476 300 (FHI - 67
BN
180 MTEILIBIEES NEEAM AR ER 2049381780  (FEH5 - 61
AT 85R
BEHEE - 1,015,278 79,485
PR -

ZMERINRBITHEZR, L RRFENR M -
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